Se desea transportar jugo de naranjas a 25 °C (densidad 1200 kg/m?®) desde un dep6ésito A hasta otro
B mediante un sistema como el que muestra en el diagrama de flujo. La tuberia que une el depésito A
con la bomba tiene un didmetro nominal de 12 in y una longitud de 450 m. A la salida de la bomba, la
tuberia que llega al depésito B tiene 600 m de longitud en total y 8 in de didmetro nominal. Ambas

tuberias son de cedula 40. Si el caudal que circula en la caneria que va al depdsito B es de 115 L/s.

Determinar:
a) La velocidad a la que circula el fluido por las conducciones.

b) La potencia necesaria de bombeo (rendimiento de la bomba 70% ).
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Dolo
Nota adhesiva
Faltarían los 3 codos de 90° que aparecen en la figura
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Dolo
Nota adhesiva
Falta calcular la Potencia real de la bomba, según eficiencia mencionada en el ítem b.

Dolo
Nota adhesiva
Preal = Pideal / eficiencia


